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3105_043_00 Roseč  
 

Podklady 

• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 
vod 

• Osobní jednání na OÚ Roseč – paní Šmejkalová 
• Schéma kanalizace v obci Roseč (Ing.J.Boček, 2002) 
• Povolení k vypouštění odpadních vod (OÚ J.Hradec, ŽP 2948 vod/02 – 455 M) 
• ÚP obce Roseč (Ing.Arch.S.Kovář – ÚP Studio Č.Budějovice) 
• Podklady předané VaK J. Čechy a.s. 
 
Roseč (500 m.n.m) se nachází 6,5 km západně od Jindřichova Hradce. V obci je trvale 
hlášeno 208 obyvatel (rok 2010). Obec předpokládá v budoucnosti mírný nárůst počtu 
trvalých obyvatel a stagnaci v počtu rekreantů. 
Obcí prochází hranice CHKO Třeboňsko. 

Vodovod 

Obec Roseč má vybudovaný vodovod pro veřejnou potřebu. Je napojen na SKV Pleše – 
Hamr od roku 2003. V současné době je zásobeno 175 osob.  
Spotřeba vody za rok je 6,0 tis.m3/rok. Denní spotřeba je 15 m3  

Tlak je zabezpečen čerpací stanicí Matná, odkud vede přívodní řad do Ratiboře a dále do 
Roseče.  
 
Obec má malou úpravnu vody, která byla odstavena z provozu, v současnosti probíhá její 
likvidace.   
 
Celková délka sítě vč. přívodního řadu je 4,29 km.(2010) Přípojek je instalováno 65 
v celkové délce 900 m  
 
Obyvatelé nepřipojení na vodovod jsou zásobováni z domovních studní. Množství vody ve 
studních je dostatečné pouze z části, kvalita vody nevyhovuje z hlediska množství Fe, Mn, 
dusičňanů.  
 
Zdrojem požární vody v obci je návesní rybník. 
 
Provozovatelem vodovodu je  ČEVAK a.s. 

****** 
Systém zásobování pitnou vodou se nebude zásadně měnit ani v budoucnosti. Předpokládají 
se pouze drobné opravy.  
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Kanalizace 

V obci Roseč je vybudována jednotná kanalizační síť. Tato kanalizace je vybudována  ve 
větší části obce. Na tuto kanalizaci je napojeno 126 z trvale bydlících obyvatel a 20 z 
přechodně bydlících obyvatel. 6 trvale bydlících obyvatel vlastní domovní mikročistírnu 
napojenou na kanalizaci. Zbytek obyvatel vlastní vyvážecí jímky, které jsou vyváženy na 
pole.  
 
Obec má vybudovanou kořenovou ČOV Občiny pro 130 EO. Na tuto ČOV je odkanalizována 
½ obce. 
 
Recipientem je rybník Holná (čhp 1-07-03-070) do kterého jsou odpadní vody svedeny 
dvěma melioračními strouhami. Do jedné strouhy jsou svedeny odpadní vody z jižní části 
obce třemi výustěmi. Druhá vytéká z návesního rybníčku do kterého je kanalizace ukončena 
pěti výustěmi. 
  
Povolení k vypouštění vydal OÚ J.Hradec (ŽP 2948 vod/02 – 455 M) platné do 31.12.2009. 
 
Kanalizační sběrače jsou z betonu v profilech DN 600-700 o celkové délce cca 1300 m. 
Kanalizační sběrače byly budovány postupně v letech 1960-1991. 

Počet přípojek je 67. 
Technický stav kanalizace je uspokojivý (Část stok pochází z roku 1960. U těchto stok se 
předpokládá horší stav, není však podrobně zmapován). Kapacita kanalizační sítě je 
dostatečná. Připojení zbývajících obyvatel je podmíněno vybudováním ČOV. 
 
Obec Roseč vlastní a provozuje celou kanalizační síť. 

****** 

Navrhuje se vybudovat novou ČOV v lokalitě „Pod Trachtou“ včetně souvisejících 
kanalizačních stok. Kapacita této čistírny je uvažována pro 120 EO. Ke stavbě je vydáno 
stavební povolení. 

 


